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 חשבו את הגבולות הבאים: .1

lim .א
𝑥→0

sin(𝑥10)ln⁡(1+𝑥)

cos⁡(sin(𝑥))(1−cos(5𝑥))
limב.       5

𝑥→𝑒
(ln⁡(𝑥))

1

𝑥−𝑒        .גlim
𝑛→∞

𝑛𝑛

𝑒(𝑛
2)

 

 

1.  

∫ חשבו את .א 𝑠𝑖𝑛4(𝑥)cos⁡(𝑥)𝑑𝑥. 

∫ קבעו אם האינטגרל הבא מתכנס .ב
𝑥+sin⁡(𝑥)

𝑥2+2

∞

1

𝑑𝑥. 

 

8.  

𝑥הוכיחו כי לכל  .א > 4𝑥𝑙𝑛(𝑥)מתקיים כי  0 − 8𝑥 + 4𝑒 ≥ 0. 

𝑎קבעו לאילו ערכי  .ב ∈ ℝ  2קיים פתרון יחיד למשוואה𝑥2 ln(𝑥) − 5𝑥2 + 4𝑒𝑥 = 𝑎.הוכיחו תשובתכם , 

 

פונקציה המקיימת  𝑓תהי  .4
𝑓(𝑥+1)

𝑓(𝑥)
𝑓(𝑥)וגם  3=  > 𝑥 לכל 0 ∈ [0,∞). 

limהוכיחו0הפריכו:  .א
𝑥→∞

𝑓(𝑥) = ∞. 

limהוכיחו כי  ,(∞,0]בתחום  רציפה 𝑓נתון בנוסף כי  .ב
𝑥→∞

𝑓(𝑥) = ∞. 

 

5.  

𝑥הוכיחו שלכל  .א ∈ ℝ  מתקיים כי𝑒𝑥 + 𝑒−𝑥 ≥ 2. 

𝑎𝑛+1תהי סדרה המוגדרת ע"י כלל הנסיגה  .ב = 𝑎𝑛𝑒
𝑎𝑛 +

𝑎𝑛

𝑒𝑎𝑛
𝑎1וכן   > lim. חשבו את 0

𝑛→∞
𝑎𝑛. 

 

6.  

𝑎𝑛חשבו את גבול הסדרה  .א =∑
𝑛

(𝑘−2𝑛)2

𝑛

𝑘=1
 

𝑒√קרבו את  .ב
3

ℎעד כדי שגיאה של   =
1

100
. 

 


